

OBRAZAC O OCJENI O POTREBI STRATEŠKE PROCJENE UTJECAJA NA OKOLIŠ**A. Opći podaci o strategiji, planu ili programu (SPP)**

A.1.	Naziv SPP	II. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine Sikirevci
A.2.	Nadležno tijelo za izradu SPP	Općina Sikirevci
A.3.	Naziv predstavničkog tijela koje donosi SPP	Općinsko vijeće Općine Sikirevci
A.4.	Obuhvat SPP-a	Administrativno područje općine Sikirevci
A.5.	Područje SPP-a	Prostorno planiranje
A.6.	Vrsta dokumenta: novi SPP ili izmjene i dopune SPP	II. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine Sikirevci
A.7.	Pravni okvir za donošenje SPP	Na temelju članka 86. Zakona o prostornom uređenju ("Narodne novine" br. 153/13 i 65/17) i članka 46. Statuta Općine Sikirevci ("Službeni vjesnik Brodsko-posavske županije" br. 1/18.), donosi se Odluka o izradi II. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Sikirevci
A.8.	Da li SPP predstavlja okvir za financiranje iz sredstava Europske unije?	DA
A.9.	Da li postoji obveza provedbe strateške procjene prema Zakonu?	Za strategije, planove i programe kojima se određuje uporaba malih površina na lokalnoj razini te za manje izmjene i dopune strategija, planova i programa iz članka 63. i 64. Zakona o zaštiti okoliša (Narodne novine broj 80/13, 153/13, 78/15 i 12/18) obvezno se provodi postupak u kojem se odlučuje o potrebi provedbe strateške procjene.
A.10.	Navedite SPP višeg reda ili sektorski SPP	Plan višeg reda je Prostorni plana Brodsko-posavske županije (Službeni vjesnik BPŽ 04/01., 06/05., 11/07; 14/08-pročišćeni tekst, 05/10 i 09/12)
A.11.	Da li je proveden postupak strateške procjene za SPP višeg reda, naveden u točki A.10.?	NE
A.12.	DA li se SPP planiraju nove aktivnosti u odnosu na SPP višeg reda, a za koji je provedena strateška procjena?	NE U okviru II.Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Sikirevci ne planiraju se sadržaji ili aktivnosti koji su u suprotnosti s Prostornim planom višeg reda (PPBPŽ).
A.13.	Navedite razloge donošenja SPP, programska polazišta i ciljeve	Osnovni cilj i programsko polazište je stvaranje prostornih uvjeta za planirani razvoj Općine Sikirevci.

B. Procjena mogućih značajnih utjecaja strategije, plana ili programa (SPP) na okoliš

B.1.	Da li SPP predstavlja okvir za provedbu zahvata koji podliježu ocjeni o potrebi procjene utjecaja na okoliš, odnosno procjeni utjecaja na okoliš sukladno propisu kojim se uređuju navedeni postupci?	<p>Izmjenama i dopunama Plana obuhvatit će se sljedeće:</p> <ol style="list-style-type: none">1. Prenamjena površina unutar građevinskih područja,2. Proširenje građevinskih područja naselja na nekoliko lokacija te provjera i eventualno ukidanje ili formiranje novih izdvojenih građevinskih područja izvan naselja,3. Redefiniranje ili eventualno ukidanje trasa obilaznih cesta,4. Redefiniranje zastarjelih odredbi za provedbu Plana,5. Određivanje neuređenih dijelova građevinskih područja,6. Kompletno usklađenje PPUO s izmjenama i dopunama Prostornog plana Brodsko-posavske županije (PP BPŽ „Službeni vjesnik Brodsko-posavske županije“ br. 04/01, 06/05, 11/07 i 14/08 - pročišćeni tekst, 05/10 i 09/12), Usklađenje Prostornog plana u tekstualnom i kartografskom dijelu-metodologiji izrade s važećim Pravilnikom o sadržaju, mjerilima kartografskih prikaza i standardnu elaborata prostornih planova (NN 106/98, 39/04, 45/04 i 163/04) u segmentu prikaza postojećeg i planiranog građevinskog područja i dr.,7. Izrada II. ID PPUO na novim službenim digitalnim podlogama i digitalno-katastarskim planovima (općina podnosi zahtjev za digitalnim podlogama Zavodu za prostorno uređenje BPŽ, koji će iste i dostaviti po dobivanju službenog zahtjeva),8. Usklađenje Prostornog plana sa Zakonom o prostornom uređenju s pratećim aktima, u segmentu odredbi za provođenje i kartografskih prikaza: definiranje i razgraničenje građevinskih područja naselja i izdvojenih građevinskih područja naselja kao i izdvojenih dijelova građevinskih područja naselja, analiza potreba urbane sanacije, analiza potreba izrade prostornih planova užih područja, uvjete provedbe zahvata u građevinskim područjima i izvan građevinskih područja i sl.,9. Usklađenje Prostornog plana sa Zakonom o zaštiti okoliša (NN RH 80/13, 153/13, 78/15 i 12/18) s pratećim aktima i Zakonom o zaštiti prirode s pratećim aktima,10. Usklađenje Prostornog plana s novom zakonskom regulativom u području gospodarenja otpadom,11. Usklađenje Prostornog plana s Prostornim planom područja posebnih obilježja Višenamjenskog kanala Dunav-Sava,12. Ugrađivanje zahtjeva i smjernica javnopravnih tijela određenih ovom odlukom. <p>Svaka gradnja unutar područja Općine Sikirevci definirana je namjenom površina i odredbama Prostornog plana, i može se realizirati uz izradu odgovarajuće projektno-tehničke dokumentacije, te provođenja odgovarajućih postupaka sukladno Zakonu.</p> <p>Prema Uredbi o procjeni utjecaja zahvata na okoliš (NN 61/14 i 3/17) definiran je popis zahvata za koji je predviđena obveza procjene utjecaja zahvata na okoliš (Prilog I).</p> <p>Popis zahvata za koje je potrebno raditi ocjenu o potrebi procjene definiran je u okviru prethodno navedene Uredbe (Prilog II. i III.).</p>
------	---	---

B.2.	Da li SPP predstavlja okvir za razvoj drugih zahvata, osim gore navedenih, koji bi mogli imati značajne utjecaje na okoliš pojedinačno ili kumulativno?	NE Planirane II. Izmjene i dopune PPUO Sikirevci osim navedenih izmjena i dopuna ne predstavljaju okvir za razvoj drugih projekata koji bi mogli imati značajne utjecaje na okoliš, bilo pojedinačne ili kumulativne.
B.3.	Na koji način SPP utječe na ostale relevantne SPP?	Sve strategije, planovi ili programi na području Općine će se putem zahtjeva i uvjeta javnopravnih tijela uvažavati tijekom izrade II. Izmjena i dopuna PPUO Sikirevci.
B.4.	Navedite vjerojatno značajne utjecaje na okoliš koji mogu nastati provedbom SPP i na koji način će biti uzeti u obzir pri izradi SPP?	Planirani sadržaji čija se izgradnja omogućava II. Izmjenama i dopunama PPUO Sikirevci, uz primjenu zakonom propisanih mjera zaštite, neće značajnije narušiti standard kakvoće okoliša, a ne očekuje se niti značajniji kumulativni utjecaj na prirodu.
B.5.	Da li je moguć značajni negativan prekogranični utjecaj SPP?	NE Prostor Općine Sikirevci nalazi se uz sjevernu granicu susjedne države Bosne i Hercegovine. Karakter i značaj planiranih izmjena i dopuna nije takav da bi imao značajan negativan prekogranični utjecaj.

C. Ocjena mogućih značajnih utjecaja strategije, plana ili programa (SPP) na ekološku mrežu

C.1.	Da li SPP može imati značajan utjecaj na ekološku mrežu?	NE Uz južnu granicu, koju čini rijeka Sava, nalazi se dio područja ekološke mreže značajne za vrste i stanišne tipove (POVS) HR 2001311 Sava nizvodno od Hrušćice.
------	--	---

Datum popunjavanja obrasca: 15.03.2018 god., Sikirevci

Općinski načelnik:
Josip Nikolić, dipl.ing.

